



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Ikt.sz.: H/920-6/2024

Előterjesztés száma: **83/2024.**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2024. július 10-i** rendkívüli nyilvános ülésére

Előterjesztés tárgya:	Beszámoló a település közrend és közbiztonság helyzetéről, benne a Veregyházi Rendőrőrs és a helyi körzeti megbízott, a Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, továbbá a Szadáért Polgárőr Egyesület 2023. évi beszámolója	
Előterjesztő:	Pintér Lajos polgármester	
Előkészítette:	Jancsó Szabolcs közterület-felügyelő	
Szakmai szempontból ellenőrizte:	Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető	
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Jenei László András aljegyző	
Törvényességért felelős:	Tóth László jegyző	
Előzetesen tárgyalja:	Ügyrendi Bizottság	
Egyeztetve, tájékoztatva:		
Javasolt meghívott:	Veregyházi Rendőrőrs, Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és Szadai Polgárőr Egyesület képviselői	
A határozati javaslat elfogadásához szükséges szavazattöbbség:	<u>egyszerű</u> szavazattöbbség	
Az előterjesztés zárt kezelését kérjük	<u>nem</u>	

I./ Előzmények

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi Munkatervében a *júliusi* ülésére irányozta elő a települési közrend és közbiztonság helyzetéről szóló évenkénti beszámolók napirendjét, amelynek értelmében a beszámolókat írásos formában bekértük az érintett hatóságoktól, illetve a Szadáért Polgárőr Egyesülettől is.

II./ A döntéshez szükséges információk

II.1. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése előírja, hogy „*a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról*”.

- Az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének írásos tájékoztatása szerint a beszámoló elkészült, azonban azt a mai napig még nem hagyta jóvá a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetője, így a beszámoló jóváhagyásáig szíves türelmünket kérjük.

Fentiekre tekintettel javasolom ezen napirendi pont későbbi tárgyalását, tekintettel arra, hogy nem áll rendelkezésre a települési beszámoló.

II.2. A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. §-ának (5) bekezdése ugyancsak szabályozza, hogy „*a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról*”.

- Az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti beszámolóban a konkrétan Szadára lebontott adatok az 4. oldalon, táblázatba foglaltnak találhatók, amelyek szerint a műszaki mentések száma 2023-ban a 2022. évi 24-ről 19-re, a tüzesetek száma pedig 20-ról 17-re csökkent.

II.3. A Szadáért Polgárőr Egyesület – 3. sz. mellékleteként csatolt – beszámolója kapcsán külön is figyelmükbe ajánljuk, hogy

- az Egyesület 24 órás szolgálatot tud biztosítani Szada területén – a szolgálatok nagy részét *hétvégekre* tervezve és szervezve (ami azért is fontos szempont, mert hétvégeken a közterület-felügyelet eleve nem áll rendelkezésre!), 2023-tól pedig heti rendszerességgel lát el közös szolgálatot a Közterület-felügyelet munkatársaival.
- az Egyesület fő tevékenysége jelenleg a helyi rendezvények biztosítása, továbbá iskolaidőben a gyermekek gyalogos átkelőn történő átkelésének felügyelete.

A vonatkozó jogszabályi kötelezettségeknek eleget téve, kérjük a tisztelt Képviselő-testületet a fenti beszámolók megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat 1./ pontjában megfogalmazott formában történő elfogadására.

Az előterjesztés és határozat mellékletei:

1. sz. melléklet – Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjének válaszlevele
2. sz. melléklet – Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi beszámolója
3. sz. melléklet – Szadáért Polgárőr Egyesület 2023. évi beszámolója

III./ Határozati javaslat:

.../2024.(VII.10.) KT-határozat

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, valamint a Szadaért Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóit a Határozat 2-3. számú mellékletei szerint tudomásul veszi és elfogadja, megköszönve a beszámoló szervezetek tavalyi évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester